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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 17/2025 

Aos vinte e seis dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, reuniram-se 

os vereadores no Plenário Lourino de Jesus Albuquerque, da Câmara Municipal de Amambai, Estado 

de Mato Grosso do Sul, situada à Rua Sete de Setembro, n° 3.359, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Darci José da Silva, auxiliado pela Vice-Presidente, Vereadora Rosa Linda Rodrigues, pela 

Primeira Secretária, Vereadora Talyta Escobar da Silva Dias e Segundo Secretário, Vereador Runes 

de Oliveira, para realizarem a Décima Sétima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco, 

com a presença dos Senhores Vereadores: Brasília Aparecida Neves Farias, Cassiano Dutra Cardozo, 

Éder Paulo Pinzan Mendonça, Joanir Martins, José Roberto dos Santos, Lígia da Silva Machado, 

Paulo Sérgio Gomes da Silva, Roberto Peres e Suzana Ulisses da Silva. Na sequência, declarou aberta 

a presente Sessão Ordinária na forma Regimental. Expediente: Iniciou a Sessão com a leitura bíblica 

de um Salmo. A seguir. o Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão Ordinária n° 16/2025, 

realizada no dia 19 de maio de 2025, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, foram lidas as 

correspondências recebidas do Poder Executivo Municipal: OF/GP/CAM. N° 017/2025, que 

encaminha o Projeto de Lei N° 012/2025, que ' Dispõe sobre a ratificaç ão da Primeira Alteração do 
Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento da Região Sul de Mato 
Grosso do Sul — CONISUL, nos termos da Lei Federal n°11.107, de 6 de abril de 2005, e dá outras 

providências". O Projeto de Lei foi encaminhado às Comissões Competentes para exararem seus 
Pareceres. A seguir, foram lidas as correspondências recebidas de diversos, bem como as 
correspondências expedidas pela Câmara Municipal de Amambai. Dando continuidade, o Presidente 
passou a palavra aos Vereadores, para apresentarem as suas matérias, bem como suas justificativas e 
votações: foi feita a leitura do Projeto de Lei CM n° 09/2025, de autoria da vereadora Suzana Ulisses. 
O Projeto de Lei foi encaminhado às Comissões Competentes para exararem seus Pareceres. "Pela 
Ordem" a vereadora Suzana Ulisses, requereu à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de 
Congratulação à Excelentíssima Senhora Juíza titular da Vara do Trabalho de Amambai e ao 
Ilustríssimo Senhor Diretor de Secretaria da Vara do Trabalho, Paulo Roberto Brescovit, pela 
realização do evento - A Questão Indígena e o Mercado de Trabalho", promovido pelo Tribunal 
Regional do Trabalho da 24° Região (TRT/MS), ocorrido no dia 23 de maio de 2025, na sede do 
Poder Legislativo de Amambai. Em Discussão a moção, não havendo discussão, a moção foi 
aprovada por unanimidade e será encaminhada. Logo após, foi feita a leitura do Requerimento n° 
010/2025, de autoria da vereadora Talyta Escobar. Em Discussão o Requerimento. Discutiram os 
vereadores: Suzana Ulisses e Darei José da Silva. Não havendo mais discussão, pelas conclusões. O 
Requerimento foi aprovado por unanimidade e será encaminhado. Dando prosseguimento, foi feita a 
leitura da Indicação ri° 178/2025, de autoria da vereadora Lígia Borges. "Pela Ordem" a vereadora 
solicitou à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Pesar aos familiares do Sr. Antônio Calixto 
`Toninho Calixto", pelo seu falecimento ocorrido no dia 22 de maio de 2025. A moção será 
encaminhada. Também. "Pela Ordem", a vereadora solicitou a Mesa Diretora, que eny'iasse Moção 
de Congratulação aos Srs. Martinho Lopes, Ramiro Franco Machado e Sebastião Neiís Prado (Tião 
Prado), criadores do Campeonato Intervilas de Futebol Suíço em nosso Município. Em Discussão a 
moção, discutiram os vereadores: Jota Roberto, Paulo Sérgio Locutor, Cida Farias e Suzana Ulisses. 
não havendo mais discussão, a moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada. Indicação 
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n° 179/2025, de autoria do vereador Paulo Sérgio Locutor. "Pela Ordem" o vereador solicitou à Mesa 

Diretora, que encaminhasse Moção de Pesar aos familiares do Sr. Claudio Chaves de Oliveira, pelo 

seu falecimento ocorrido no dia 21 de maio de 2025. A moção será encaminhada. Indicação n° 

180/2025, de autoria do vereador Roberto Sangue Bom. Indicação n° 181/2025, de autoria do 

vereador Jota Roberto. Indicação n° 182/2025, de autoria da vereadora Rosa Linda (Rosa da Saúde). 

"Pela Ordem", a vereadora solicitou a Mesa Diretora, que enviasse Moção de Congratulação à Igreja 

Monte Sião Ministério Reino e Glória, conduzida pelos Apóstolos Cleber Tayrone Bitencourt da Silva 

e Cristiane Nunes da Silva, pelos seus 16 anos de fundação, celebrando uma trajetória marcada pela 

fé, compromisso social e espiritual, e pelo incansável trabalho em prol da comunidade. Em Discussão 

a moção, não havendo discussão, a moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada. 

Também, "Pela Ordem" a vereadora solicitou à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Pesar 

aos familiares da Sra. Nilza Carvalho Pereira, pelo seu falecimento ocorrido no dia 20 de maio de 

2025. A moção será encaminhada. Indicação n° 183/2025, de autoria do vereador Éder Pinzan. "Pela 

Ordem" o vereador solicitou à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de Pesar aos familiares do 

Sr. Marcionilo Kersting de Moura "Márcio Panambi", pelo seu falecimento ocorrido no dia 23 de 

maio de 2025. A moção será encaminhada. Indicação n° 184/2025, de autoria do vereador Runes 

Sabão. Indicação n° 185/2025, de autoria do vereador Joanir Martins. Indicação n° 186/2025, de 

autoria da vereadora Cida Farias. "Pela Ordem", a vereadora solicitou a Mesa Diretora, que enviasse 

Moção de Congratulação à Ilustríssima Senhora Coordenadora e Supervisora do PAV (Ponto de 

Atendimento Virtual) da P Região Fiscal da Receita Federal, Marizete Horner de Almeira Candido, 
pela participação na instalação do PAV urbano e PAV indígena na Aldeia Amambai. Em Discussão 
a moção, não havendo discussão, a moção foi aprovada por unanimidade e será encaminhada. O 
Presidente Darci José da Silva passou os trabalhos para a Vice-Presidente, para apresentar a Indicação 
n° 187/2025, de sua autoria. "Pela Ordem", o vereador solicitou a Mesa Diretora, que encaminhasse 
Moção de Congratulação a Igreja Presbiteriana Independente de Amambai, através do Pastor Tiago 
Paulo dos Santos Silva, extensiva à equipe de trabalho, pela realização da Semana do Milho, que 
ocorreu nos dias 19 a 24 de maio de 2025. Em Discussão a moção, não havendo discussão, a moção 
foi aprovada por unanimidade e será encaminhada. Indicação n° 188/2025, de autoria do vereador Dr. 
Cassiano Cardozo. "Pela Ordem'. o vereador solicitou à Mesa Diretora, que encaminhasse Moção de 
Congratulação ao Sr. Claudemir Lima Neto e Sras. Simony Souza da Silva, Neide Siqueira Dutra, 
Renata Fonseca, Wyhara Cesar de Oliveira Batista Duarte, Nilda Garcia Dourisboure, Aline 
Gonçalves Puks, Pamela Fernandes de Oliveira Marafon, Sonia Rocker Albino, Ana Paula Berno e 
Edenir Vaz, pelos serviços prestados em prol aos animais de rua da cidade de Amambai. Em 
Discussão a moção, não havendo discussão, a moção foi aprovada por unanimidade e será 
encaminhada. Todas as Indicações apresentadas serão encaminhadas via oficio. Não havendo mais 
tempo hábil para o uso da palavra de 05 (cinco) minutos, o Presidente passou para a Ordem do Dia: 
foi feita a leitura do Parecer das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final; Obras e Serviços 
Públicos; Indústria, Comércio, Agricultura e Pecuária e Meio Ambiente e, Finanças e Orçamento, 
referente ao Projeto de Lei GP N°. 005/2025. O Presidente colocou em Discussão o Parecer, não 
havendo discussão, o Parecer foi aprovado por unanimidade. Logo após, foi lido o Parecer da 
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, referente ao Projeto de Lei GP N°. 005/2025. O 
Presidente colocou em Discussão o Parecer, não havendo discussão, o Parecer foi aprovado por 
unanimidade. Dando prosseguimento, o Presidente colocou em Primeira D. ussão e Votação o 
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Mérito do Projeto de Lei GP N" 005/2025, que. "Dispõe sobre a aprovação e publicação da revisão 

do Plano Municipal de Saneamento Básico do Município de Amambai/MS e dá outras providências". 

-Pela Ordem" a vereadora Cida Farias solicitou a Mesa Diretora para que o Projeto de Lei GP N°. 

005/2025, tramitasse em Primeira e Única Discussão e Votação. O Presidente consultou o Plenário e 

o pedido da vereadora foi aprovado por unanimidade. Na sequência, o Presidente colocou em 

Primeira e Única Discussão e Votação o Mérito do Projeto, não havendo Discussão o Projeto foi 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o Presidente passou para o Grande Expediente: 

Manifestaram-se pelo tempo regimental de 0.7 (sete) minutos, os seguintes vereadores: Rosa Linda 

(Rosa da Saúde), Runes Sabão, Suzana Ulisses, Talyta Escobar, Cida Farias, Joanir Martins, Paulo 

Sérgio Locutor, Dr. Cassiano Cardozo, Edet Pinzan, jota Roberto, Darei José da Silva, Roberto 

Sangue Bom e Lígia Borges. E, nada mais a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a presente 

Sessão Ordinária, e a servidora Jucimara Barros Rodrigues lavrou a presente ata, que após lida. 

idiscutida e a rovacia, ta_ a:Sessão Ordinária, será assinada pela Primeira Secretária e o 

Presidente., L.P) 
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